



## **СК России организовал зимний отдых для кадет, прибывших из ДНР и ЛНР, а также оставшихся без попечения родителей**



Воспитанники кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского, прибывшие из Донецкой и Луганской народных республик, а также обучающиеся, оставшиеся без попечения родителей, провели в пансионате «Восход» праздничные дни, приуроченные ко Дню защитника Отечества.

Подобные мероприятия уже стали доброй традицией. Пансионат «Восход» является одним из любимых мест отдыха воспитанников кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского, и уже не в первый раз открывает двери для наших ребят. Живописная лесопарковая зона недалеко от столицы обеспечивает полноценный отдых вдали от городской суеты.

Воспитанники приняли участие в спортивных мероприятиях на свежем воздухе – катании на



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

коньках, лыжах, в соревнованиях по хоккею, волейболу, баскетболу и мини-футболу, посетили бассейн. В эти праздничные дни ребята впервые покатались на горных лыжах под руководством профессиональных инструкторов.

23 февраля сотрудники управления правового обеспечения и международного сотрудничества поздравили мальчиков из числа кадет с праздником. Были вручены памятные подарки и организован чайный стол.

Следственный комитет России на постоянной основе поддерживает детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, не только словом, но и делом. Помощь офицеров ведомства носит системный характер и будет продолжена.

## Изображения



26 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863864>